
Kevät 2022



▪ 7lk 30

▪ 8 lk 27

▪ 9 lk 19

▪ Mies 38

▪ Nainen 33

▪ Muu 5



Täysin samaa mieltä 38%

Osin samaa mieltä 25%

Ei samaa, ei eri mieltä 20%

Osin eri mieltä 7%

Täysin eri mieltä 11%



Täysin samaa mieltä 50%

Osin samaa mieltä 21%

Ei samaa, ei eri mieltä 21%

Osin eri mieltä 4%

Täysin eri mieltä 4%



Täysin samaa mieltä 43%

Osin samaa mieltä 24%

Ei samaa, ei eri mieltä 20%

Osin eri mieltä 5%

Täysin eri mieltä 8%



Täysin samaa mieltä 36%

Osin samaa mieltä 34%

Ei samaa, ei eri mieltä 18%

Osin eri mieltä 7%

Täysin eri mieltä 5%



Täysin samaa mieltä 30%

Osin samaa mieltä 36%

Ei samaa, ei eri mieltä 24%

Osin eri mieltä 7%

Täysin eri mieltä 4%



Täysin samaa mieltä 45%

Osin samaa mieltä 24%

Ei samaa, ei eri mieltä 13%

Osin eri mieltä 11%

Täysin eri mieltä 8%



Täysin samaa mieltä 42%

Osin samaa mieltä 28%

Ei samaa, ei eri mieltä 20%

Osin eri mieltä 4 %

Täysin eri mieltä 7 %



Täysin samaa mieltä 66%

Osin samaa mieltä 16%

Ei samaa, ei eri mieltä 13%

Osin eri mieltä 3%

Täysin eri mieltä 3%



Kyllä 5%

En 95%



Kyllä 16%

En 84%


